

O Presidente da Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - **UTRAMIG** torna pública a retificação do Edital nº 77/2014 do Pregão Eletrônico, publicado na Imprensa Oficial de Minas Gerais no dia 10 de julho de 2014, página 75, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê:

1.2 - A abertura da sessão de pregão terá início no dia 21/07/2014, às 09h00min.

Leia-se: **1.2** - A abertura da sessão de pregão terá início no dia 28/07/2014, às 09h00min.